
 

1 

Poznámky Ú
č

 PODV 3 - 01                                                                                 IČO  

                                                                                DIČ  

  

  

INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE  

  

1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti  

  

ASSA profi, spol. s r.o.  

Vlčie hrdlo 5985, 820 03  Bratislava  

  

Spoločnosť ASSA profi, spol. s r. o. (ďalej len Spoločnosť) bola založená 07.11.1996 a do obchodného 

registra bola zapísaná 17.01.1997 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I , oddiel Sro., vložka  č. 
12903/B).  

  

2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú:  

  
- prípravné práce pre stavbu, stavba a prenájom lešenia  

- obstarávanie služieb spojených so správou nehnuteľnosti  

  

3. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky  

  

  Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2021 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 

6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2021 do 31.  

decembra 2021.  

  

Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a ekonomických 

činnostiach a účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. Účtovná závierka 

neposkytuje a ani nemôže poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci a potencionálni investori, 

poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní veritelia, mohli potrebovať. Títo používatelia musia relevantné 

informácie získať z iných zdrojov.   

  

4. Zamestnanci  

  

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

sú uvedené v nasledujúcom prehľade:  

 2021 2020 

 

 Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 4 5 

  

5. Údaje o neobmedzenom ručení  

  

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného 

zákonníka.  

  

6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie  

  

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2020, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená 

valným zhromaždením  Spoločnosti 29.03.2021. 

  

7. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie  

  
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2020 bola uložená do registra účtovných závierok 30.03.2021.   

  

  

8. Informácie o orgánoch spoločnosti  

  

Členom štatutárneho orgánu neboli v roku 2021 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo iné formy 

zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú. 
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 INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY  

  
Štruktúra spoločníkov k 31.12.2021 je takáto :  

 
  

  INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH    

  

        Východiská pre zostavenie účtovnej závierky   

  

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern).  

  

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.   

      

        Dlhodobý  nehmotný a hmotný majetok  

  

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady 

súvisiace s obstaraním (preprava, montáž, poistné a pod.)  

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 

predpokladaného priebehu jeho opotrebenia.  

  

Dlhodobý hmotný  majetok obstaraný formou finančného prenájmu je ocenený obstarávacou cenou zistenou u 

prenajímateľa.  Prenajatý   majetok sa  odpíše počas doby trvania prenájmu  do výšky 100% obstarávacej 

ceny, a to rovnomerne pomernou časťou pripadajúcou na každý kalendárny mesiac doby prenájmu.          

  

Ročný odpis je určený s presnosťou  na celé kalendárne mesiace počnúc mesiacom, v ktorom boli  splnené 

podmienky na začatie odpisovania. Odpisovať sa začína prvým v mesiaci uvedenia dlhodobého majetku do 

používania.  

  

Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia 

a drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1.700 € a nižšia, sa 

odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania.  

         

 Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:  

 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová   doba používania  Odpisovania  Sadzba %  

 
Stroje, prístroje a zariadenia                  12    Lineárna    8,33  

Ostatný dlhodobý hmotný majetok                  4    Lineárna                    25  

Dopravné prostriedky                  4    Lineárna     25  

Drobný dlhodobý nehmotný majetok               rôzna    jednorazový odpis    100  

Drobný dlhodobý hmotný majetok  

  

  

Zásoby   

  

rôzna    jednorazový odpis    100  

  

  

  

  

  

  

  

     

Spolo  Iný podiel na  Podiel na hlasovacích  Výška podielu na základom imaní    ník, akcionár  

právach v %  ostatných položkách  absolútne    v%      

          VI ako na ZI v %    

  a      b    d  c  e  

6.640,00 SAM-SHIPBUILDING 

AND MACHINERY A.S. 

                            100                                 100                                  0  

        
  
                                

Spolu    6 640,0

00 
    100   100   0   

              
    



Poznámky Úč POD 3 - 01                                                                                    IČO      

  

                                                                                DIČ  

  

  

3  

  

2  0  2  0  2  6  4  9  8  3  

3  5  7  0  6  7  6  7  

Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou. Nakupované zásoby sú účtované priamo do spotreby, 

okrem zásob, ktoré ÚJ obstará vo väčšom množstve, tieto sa účtujú na účet zásob účtovnej triedy I. Zásoby – 

112. Náklady súvisiace    s obstaraním (prepravné, poistné a pod.) sa účtujú ako vedľajšie náklady obstarania. 

Nakupované zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien. Zníženie hodnoty 

zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky.  

    

Pohľadávky  

  

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky a pohľadávky 

nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s 

obstaraním.  Toto ocenenie je znížené o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.  

   

Peňažné prostriedky a ceniny  

  

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.   

  

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období  

  

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 

zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.  

  

Zníženie hodnoty majetku a opravné položky  

  

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k 

zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume 

opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné položky 

sa zrušia alebo zmení sa ich výška, ak nastane zmena predpokladu zníženia hodnoty.  

  

Charakteristika majetku  Odhad zníženia hodnoty majetku  Vytvorená OP  

 Pohľadávky   171.566 

      

                  
  

Opravná položka k pohľadávkam sa tvorí podľa nasledujúcich pravidiel :  

  
pohľadávky po splatnosti   360 dní       20%  

pohľadávky po splatnosti   720 dní             30%  

pohľadávky po splatnosti   1080 dní       50%  

       

  

Pri tvorbe opravnej položky sa posudzuje individuálne riziko nezaplatenia.  

  
Rezervy  

  

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo 

strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.  

  

Záväzky  

  

Záväzky sa  pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou 

cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky 

v účtovníctve a účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  

  

  

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období  
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         Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 

zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.  

  

  

Cudzia mena  

  

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na  

menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou (ECB) 

alebo Národnou bankou Slovenska (NBS) v deň, ktorý predchádza dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

  

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku 

ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom 

určeným a vyhláseným ECB alebo NBS v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s 

vplyvom na výsledok hospodárenia.  

  

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa 

prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.  

  

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa prepočítavajú na  menu euro referenčným výmenným 

kurzom určeným a vyhláseným ECB alebo NBS v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Ku dňu, ku  ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa na  menu euro už neprepočítavajú.  

  

Výnosy  

  

Tržby za vlastné výkony neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, 

bonusy, skontá, dobropisy a pod.) bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o 

dodatočne uznanú zľavu.  

  

Oprava chýb minulých účtovných období  

  

Významné chyby minulých účtovných období účtovaných v bežnom účtovnom období účtuje Spoločnosť 
vplyvom na nerozdelený zisk minulých rokov alebo na neuhradenú stratu minulých rokov. Nevýznamné 

chyby minulých účtovných období účtovaných v bežnom účtovnom období účtuje Spoločnosť vplyvom na 

výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia.  

V účtovnom období 2021 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných 

období.  

  

  

INFORMÁCIE O ÚDAJOCH V SÚVAHE A VÝKAZE ZISKOV A STRÁT  

  

1. Goodwill /  záporný goodwill   

ÚJ nemá náplň  

2. Informácie o významných položkách derivátov, majetku a záväzkoch zabezpečených derivátmi:   

  

a) Významné položky derivátov a vplyv ich precenenia   

  

ÚJ nemá náplň  

  

  

3.  Informácie o záväzkoch  

     31. 12. 2021   31. 12. 2020 

       €     €  

 

Záväzky po lehote splatnosti  5.591,50

   

  

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka  116.428,09

  

 

2

 245.216,00 

116.428,09 Spolu krátkodobé záväzky    245.216,00 
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 Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 1 až 5 rokov                               822,00   481,00 

             Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov                            0                0  

       Spolu dlhodobé záväzky                                             822,00     481,00   

  
4. Informácie o vlastných akciách  

       ÚJ nemá náplň  

  

5. Informácie o výnosoch a nákladoch, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt        

ÚJ nemá náplň  

  

INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH  

1. Podmienený majetok  

       ÚJ nemá náplň         

  

2. Podmienené záväzky  

  

Spoločnosť nemá podmienené záväzky, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú sa v súvahe.  

 

3. Ostatné finančné povinnosti   

ÚJ nemá náplň  

  

4. Najatý majetok  

  

Spoločnosť má v nájme kancelárske priestory, skladové priestory lešenia. Nájomné zmluvy sú uzavreté na 

dobu neurčitú s výpovednou lehotou 2 mesiace..   

Prenájom lešenia podľa potreby v danom roku na základe ročnej objednávky/zmluvy. 

  

5. Prenajatý majetok   

ÚJ nemá náplň  

 INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE  

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY  

ÚJ nemá náplň  
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